
 
 
 
 

PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES DEL 
COMITÉ RESPECTO A LOS MESES DE OCTUBRE A DICIEMBRE DE 2020 

 
• Se llevo a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Ética del ISSTEY, con fecha 28 de 

octubre de 2020, la cual ya se encuentra debidamente capturada en el Sistema 
informático de los Comités de ética. 
 

• En dicha Sesión, se resolvió la queja número 01/2020 y se  determinó que el servidor 
público Joaquín Abelardo Ayala Pacheco, cometió una falta de integridad y/o conducta 
irregular, y el Comité de  Ética de este Instituto, determinó emitir una observación no 
vinculatoria, a efecto de que la Subdirección de Administración del Instituto, le aplicará 
una especial amonestación al servidor público Joaquín Abelardo Ayala Pacheco, y 
adicionalmente se exhortó a que tomará los cursos impartidos por la Contraloría General, 
a fin de no incurrir nuevamente en las faltas cometidas. 
 

• En consecuencia de lo anterior, con fecha 10 de noviembre de 2020, la Subdirección de 
Administración del Instituto, por conducto del Departamento de Recursos Humanos, 
emitió una especial amonestación y exhorto al servidor público Joaquín Abelardo Ayala 
Pacheco, para darle a conocer las faltas en las que incurrió, así como hacerle de su 
conocimiento  que en caso de volver a incurrir en una falta al Código de Conducta del 
Instituto o al Código de Ética de los Servidores Públicos del Gobierno del Estado de 
Yucatán, se le impondría una sanción mayor.  

 
• De igual manera, con fecha 6 de noviembre del año 2020, el servidor público Joaquín 

Abelardo Ayala Pacheco, en presencia de la Licenciada Ileana Genoveva Gasque Casáres, 
Titular del Organismo Auxiliar de Extensión Educativa y Servicios a la Primera Infancia, 
visualizó los cursos impartidos por la Contraloría General del Estado.  
 
 

 

 

 

 


